
 
РІШЕННЯ 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
від     серпня 2023 року №  

 
м. Олександрія 

 
Про постановку на квартирний облік громадян,  
які потребують поліпшення житлових умов  
 
     Відповідно до пп. 2 п. а) ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
п.п. 8, 13, 15, 20, 26, 31, 44, 45 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення 
житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затверджених 
постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради 
професійних спілок від 11.12.1984 № 470 (із змінами), розглянувши заяву громадянина 
Чепіги В. О., враховуючи акт приймання-передачі документів, справ мешканців 
Головківського та Ізмайлівського старостинських округів,  виключених із черги на 
отримання соціального житла по Приютівській селищній раді Олександрійського району 
Кіровоградської області від 20.04.2021 № 1 та протокол громадської комісії з житлових 
питань від 04.08.2023 № 6, 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
 

1. Поставити на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових 
умов, за місцем проживання при виконавчому комітеті Олександрійської міської ради:  

1)їїїЧЕПІГУ В’ячеслава Олександровича з правом першочергового отримання 
житлового приміщення як учасника бойових дій з 17.07.2023, склад сім’ї – 4 особи; 

 
2) ЯРОТНИК Юлію Сергіївну з правом позачергового отримання житлового 

приміщення як особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, зі збереженням 
попередньої дати перебування на квартирному обліку – 26.04.2018 , склад сім’ї – 1 особа; 

 
3)  МЕЛЕНЧУК Діану Олександрівну з правом позачергового отримання житлового 

приміщення як особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, зі збереженням 
попередньої дати перебування на квартирному обліку – 29.09.2016, склад сім’ї – 3 особи.  

 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. 
 

 
 
Міський голова Сергій КУЗЬМЕНКО 
 
Керуючий справами  
виконавчого комітету Сергій ЗАВАЛІЙ 


